

致：西貢區議會
主席及各委員

於二零二一年一月五日
西貢區議會全體會議上提出的動議

「要求於將軍澳第一期堆填區增建越野單車比賽賽道及訓練場等配套設施」

背景：

位於西貢區將軍澳第 77 區內。堆填區佔地約 68 公頃，啟用於 1978 年，並在 1995 年關閉並進行收復工作。完成修復後土地被劃定作為康樂用途，部份設施已啟用。

有見越野單車運動在香港日趨普及，但暫時香港郊野公園範圍內設有十個越野單車場地，供越野單車愛好者使用，場地不足應付所需。此外，香港在越野單車成績卓越，亦曾於全運及亞運奪得獎牌，但卻忽略長遠發展，缺乏符合標準的訓練場及賽道，對運動員來說，訓練場地不足的問題阻礙他們的日常訓練，難以培養頂尖運動員。故此吾等要求於將軍澳第一期堆填區增建越野單車比賽賽道及訓練場等配套設施，一方面讓更多市民享受越野單車活動帶來的樂趣，另一方面可提供場地作培訓及舉辦國際賽事之用。

動議措辭：

「要求於將軍澳第一期堆填區增建越野單車比賽賽道及訓練場等配套設施」

動議人：



林少忠

和議人：



蔡明禧



梁里



秦海城



周賢明



黎銘澤



陳嘉琳



王卓雅



李賢浩



何偉航



范國威



梁衍忻



呂文光



鄭仲文

二零二零年十二月十六日